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[Am: 3 18x10° popa]




O AEMTOC KATUKOPLPOS GOANVOS TOL oyfpatoc 1.22 KASIVETOL 0O pid oTayova
VOPOPYHPOL X Kat 6T0 TUNHa AX, Yyous h=27 cm. mepigyet agpa Bepuokpuciog
' . v g v L) -
8=27 °C. Av 1 Begppokpacic Tov agpa yiver 8'=127 °C moco Ba petaxivnbel n
TR RS AP , N o —— p ,
otayova; H petafoin Tov 6ykov Tov coinva pe Ty avinon mg Bepuokpaciog
Bempeiton apuernTaa.
[Am: 9cm]

2. IMoodémra n mol Wavikov aspiov Ppiokeral oe doyeio £Qodlacpévo pe KIvnTo
éuPoro. H apyxni tov kataotaon (A) éxer: p, =1-10° N/'m*, V, =2-107 m’,

T,=300 K. To aépro mabaiver tic axdrovbes petaforés: (i) woympn Oéppaven
(A = B) pégp1 va amoxtiios wicon pg = 2-10° N/m? , (i) w0oBeppn extoveon
(B—T) péyprn rigon tov va yiver p. =1-10° N/m”.

a) Na Bpeboiv ta peyitn: Ty, V,

B) Na napoactaboiv o1 petaforic o dwdpappata: (p-V), (p-T), (V-T)

[ Am (@) Ty=600 K, V. =4-10" m* |




